



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

17. studenog 2024. *33. nedjelja kroz godinu/B
Br. 609. (33./2024.)

1. Čitanje (Dn 12, 1-3)

U ono će vrijeme ustati Mihael, knez veliki, koji štiti sinove tvog naroda. Bit će to vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi pa do toga vremena. U ono vrijeme tvoj će se narod spasiti – svi koji se nađu zapisani u Knjizi. Tada će se probuditi mnogi koji snivaju u prahu zemljinu: jedni za vječni život, drugi za sramotu, za vječnu gadost. Umnici će blistati kao sjajni nebeski svod, i koji su mnoge učili pravednosti, kao zvijezde navijeke, u svu vječnost.

Ps 16, 5.8-11

Čuvaj me, Bože, jer se tebi utječem.

Gospodin mi je baština i čaša:
ti u ruci držiš moju sudbinu.
Gospodin mi je svagda pred očima
jer mi je zdesna da ne posrnem.

Stog mi se raduje srce i kliče duša,
pa i tijelo mi spokojno počiva.
Jer mi nećeš ostavit dušu u podzemlju
ni dati da pravednik tvoj truleži ugleda.

Pokazat ćeš mi stazu života,
puninu radosti lica svoga,
sebi zdesna blaženstvo vječno.

2. Čitanje (Heb 10, 11-14.18)

Svaki je svećenik dan za danom u bogoslužju te učestalo prinosi iste žrtve,

koje nikako ne mogu odnijeti grijehâ. A Krist, pošto je prinio jednu jedincatu žrtvu za grijeh, zauvijek sjede zdesna Bogu čekajući otad dok se neprijatelji ne podlože za podnožje nogama njegovim. Jednim uistinu prinosom zasvagda usavrši posvećene. A gdje su grijesi oprošteni, nema više prinosa za njih.

*Budni budite, u svako doba molite
da uzmognete stati pred Sina Čovječjega.*

Evangelje (Mk 13, 24-32)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:
»U one dane, nakon velike nevolje, sunce će pomrčati i mjesec neće više svijetljati, a zvijezde će s neba padati i sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi na oblacima s velikom moći i slavom. I razaslat će anđele i sabrati svoje izabranike s četiri vjetra, s kraja zemlje do na kraj neba. A od smokve se naučite prisposdobi! Kad joj grana već omekša i lišće potjera, znate: ljeto je blizu. Tako i vi kad vidite da se to zbiva, znajte: blizu je, na vratima! Zaista, kažem vam, ne, neće uminuti naraštaj ovaj dok se sve to ne zbude. Nebo će i zemlja uminuti, ali riječi moje ne, neće uminuti. A o onom danu i času nitko ne zna, pa ni anđeli na nebu, ni Sin, nego samo Otac.«



RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 17. studenoga sv. Elizabeta Ugarska</p> <p style="text-align: center;">XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU</p> <p>Dn 12,1-3; Ps 16; Heb 10,11-14.18; Mk 13,24-32</p>	7,30	+ Dragica i Mijo Stepanić
	9,00	+ ob. Dorotić i Cerovski
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Vatroslav, Iris i Petar Čerina
	19,00	+ Janez i Marija Fras i Bara Kezej
<p>PONEDJELJAK 18. studenoga Posveta bazilika sv. Petra i Pavla Otk 1,1-4; 2,1-5; Ps 1; Lk 18,35-43</p>	7,30	+ Pero i Jagica Knezović
	19,00	+ Maruša Biliško Gagulić
<p>UTORAK 19. studenoga sv. Matilda</p> <p>Otk 3,1-6.14-22; Ps 15; Lk 19,1-10</p>	7,30	Na čast dušama u čistilištu, na nakanu za ozdravljenje ovisnika i za pokojne iz obitelji Protuđer i Džimbeg
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 20. studenoga sv. Edmund</p> <p>Otk 4,1-11; Ps 150; Lk 19,11-28</p>	7,30	+ Nikola i Darinka Šarić, Branko i Iva Akmadža
	19,00	+ Edita Sviben i nakana za sretno rođenje jedne bebe
<p>ČETVRTAK 21. studenoga Prikazanje BDM Zah 2,14-17; Lk 1,46-55; Mt 12,46-50</p>	7,30	+ Ljubica Fulir
	19,00	+ Borka Petrović
<p>PETAK 22. studenoga sv. Cecilija</p> <p>Otk 10,8-11; Ps 119; Lk 19,45-48</p>	7,30	+ Kata Rukavina, Marijan Skendrović i ob.
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 23. studenoga sv. Klement</p> <p>Otk 11,4-12; Ps 144; Lk 20,27-40</p>	7,30	+ Stjepan Gradiški
	19,00	+ Rudi i Ljubica Rihtar
<p>NEDJELJA 24. studenoga</p> <p style="text-align: center;">ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA</p> <p>Dn 7,13-14; Ps 93; Otk 1,5-8; Iv 18,33b-37</p>	7,30	+ Mijo i Anda Maslač, Ivanka Miličević
	9,00	+ Eva Škočević
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Jozo i Luca Šoljić, Ivo i Manda Jurić
	19,00	+ Vjekoslav Kernc

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

**Gospodine, Bože naš, daj da naša vjernost tebi bude i naša radost,
jer duboka je i trajna sreća postojano služiti tebi, Stvoritelju svega dobra.**

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

IZ PORUKE PAPE FRANJE ZA 8. SVJETSKI DAN SIROMAHA

Potrebno je *ponizno srce* koje ima hrabrosti postati srce koje prosi. Srce koje je spremno prepoznati sebe kao siromašno i potrebno. Postoji, naime, veza između siromaštva, poniznosti i povjerenja. Pravi siromah je ponizan, kao što je rekao sveti Augustin: »Siromah nema ništa čime bi se uzoholio, bogataš ima oholost protiv koje mu se valja boriti. Poslušaj me stoga: budi istinski siromašan, budi krepostan, budi ponizan«.

Ponizan čovjek nema se čime hvastati i ni na što ne pretendira, zna da ne može računati na samog sebe, nego čvrsto vjeruje da se može osloniti na milosrdnu ljubav Boga, pred kojim stoji poput izgubljenog sina koji se raskajan vraća kući da primi očev zagrljaj. Budući da se siromah nema na što osloniti, dobiva snagu od Boga i sve svoje pouzdanje stavlja u njega. Naime, poniznost rađa povjerenje da nas Bog nikada neće napustiti ili ostaviti bez odgovora.



Svjetski dan siromaha potiče svakog vjernika da sluša molitve siromaha i da postane svjestan njihove prisutnosti i potreba. To je prilika za provedbu inicijativa koje konkretno pomažu siromašnima kao i za prepoznavanje i pružanje podrške mnogobrojnim volonterima koji se s velikom ljubavlju posvećuju onima koji su u najvećoj potrebi. Moramo zahvaliti Gospodinu za one koji se stavljaju na raspolaganje za slušanje i pružanje podrške najsiromašnjijima. Riječ je o svećenicima, posvećenim osobama i vjernicima laicima koji svojim svjedočenjem postaju Božji glas koji odgovara na molitve onih koji mu se obraćaju. Zid šutnje se, dakle, razbija svaki put kad se brata u potrebi dočeka i zagrlji. Siromasi nas još mnogo toga imaju za naučiti, jer u kulturi koja je u središte stavila bogatstvo i nerijetko žrtvuje dostojanstvo ljudi na oltaru materijalnih dobara, oni plivaju protiv struje, ističući da je za život bitno nešto sasvim drugo.

Molitva stoga nalazi potvrdu svoje vjerodostojnosti u ljubavi, koja postaje susret i blizina. *Ako se molitva ne pretoči u konkretno djelovanje, ona je uzaludna*; jer je »vjera bez djela mrtva«. No, *ljubavi bez molitve prijete opasnost da se pretvori u puku filantropiju koja brzo usahne*. Moramo umaći toj napasti i uvijek biti budni sa snagom i postojanošću koja dolazi od Duha Svetoga, koji je darivatelj života.

Majka Terezije je rekla: »Ja sam samo siromašna časna sestra koja moli. Kad molim, Isus ulijeva svoju ljubav u moje srce i ja je idem davati svim siromasima koje susrećem na svom putu. Molite i vi! Molite i počete primjećivati siromaha koji su oko vas. Možda na istom katu zgrade u kojoj živite. Možda i u vašim domovima ima onih koji čekaju vašu ljubav. Molite i oči će vam se otvoriti, a srce se ispuniti ljubavlju.«

Dok se približavamo Svetoj godini, potičem sve da postanu hodočasnici nade, postavljajući opipljive znakove za bolju budućnost. Ne zaboravimo čuvati »male znakove ljubavi«: zastati, približiti se, pružiti mali znak pažnje, osmijeh, dodir, riječ utjehe... Te se geste ne mogu improvizirati. One, radije, zahtijevaju svakodnevnu vjernost, često skrivenu i tihu, ali osnaženu molitvom. U ovom vremenu, kad pjesma nade kao da ustupa mjesto buci oružja, vapaju tolikih nevinih ranjenih i šutnji bezbrojnih žrtava rata, uputimo Bogu svoju molitvu za mir. Siromašni smo mirom pa pružimo stoga ruke da ga primimo kao dragocjeni dar i istodobno ga predano nastojmo ponovno izgraditi u svakodnevnom životu.

U svim smo okolnostima pozvani biti *prijatelji siromaha*, slijedeći stope Isusa koji je uvijek bio solidaran s najmanjima. Neka nas na tom putu prati zagovor Presvete Majke Božje, Djevice siromahâ. Njoj, koju je Bogu pogledao zbog njezina poniznog siromaštva i koja je svojom poslušnošću postigla velika djela, povjeravamo svoju molitvu, uvjereni da će se uzdići do Neba i biti uslišana.

ŽUPNE OBAVIJESTI – 17. studenoga 2024.

Ovoga tjedna je redovita **kateheza**:

- **utorkom i srijedom za prvopričesnike**
- **četvrtkom i subotom za krizmanike**
- **u četvrtak je kateheza za katekumene u 20 sati**
- **u subotu je Josipovo dvorište od 10 do 11 sati**
- **u subotu je susret mladih – srednjoškolaca u 19,45 sati u Klubu za mlade**

Večeras - u prigodi godišnjice **žrtve Vukovara i Škabrnje** - bit će **molitva za sve žrtve u kod grafita vukovarskog vodotornja, na križanju Vukovarske i Nove ceste s početkom u 18,15 sati.**

U nedjelju, 24. studenoga – na svetkovinu Krista Kralja – bit će zahvalni koncert mješovitog zbora naše crkve, u prigodi 45. obljetnice vođenja zbora dirigenta Josipa Škvorca.

Koncert će se održati **nakon večernje svete mise.**

Uz Mješoviti zbor nastupaju članovi **Japanskog komornog sastava „Fuga“ i Tamburaški orkestar naše Župe.**

Za ovogodišnji pohod svećenika za **blagoslov vjernika u obitelji i domovima** potrebno je ispuniti **obrazac prijave** na mrežnoj stranici župe (www.zupa-svjosip.hr), **ne na mail (elektroničku poštu)** po kojem se prijavljujete za posjet služitelja Crkve u vaš dom.

Onima kojima je nezgodno prijaviti se putem obrasca prijave, mogu se prijaviti u Župnom uredu tijekom uredovnog vremena.

U blagoslovu obitelji sudjelovat će upravitelj župe Damir Ocvirk, župni vikar Mate Cikoja i đakon Luka Žeželj, a pohodit će samo one domove za koje su **pristigle prijave isključivo do 20. prosinca 2024.**

Blagoslov vjernika u obiteljima bit će u razdoblju

od 2. do 18. siječnja i

od 3. do 8. veljače 2025.,

a raspored će biti oglašen nakon prikupljenih prijava, odnosno u tjednu od 21. do 24. prosinca 2024. Za one župljane koji se – zbog nekog razloga – ne osjećaju ugodno ili sigurno da im služitelj pohodi dom, bit će **prema rasporedu ulica**, upriličeno **molitveno slavlje s blagoslovom u crkvi tijekom večernje svete mise u 19 sati.**